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Број: 02 – 52/24 

Датум: 29.05.2024. године 

 

Планинарски Савез Републике Српске организује традиционалну 

акцију 

„Видовдански успон на Маглић“ 

у периоду од 28-30. јуна 2024.г. 

 

План акције: 

-Петак, 28.06.2024.г. окупљање учесника на Пријевору у послијеподневним 

часовима. Ноћење у властитим шаторима. 

-Субота, 29.06. успон на Маглић „Поштаревим смјером“. 

За вођење успона су ангажовани чланови Водичке службе ПСРС, а за безбједност се 

брине ГСС ПСРС. Учесници успона дужни су властитим превозом транспортовати се 

на локалитет Локва-Дернечиште до 7:30 часова. ПСРС ће обезбједити превоз возача 

по возила која су остала на локалитету Локва-Дернечиште, након повратка 

планинара на Пријевор. 

План успона: 

 7:30 часова полазак на успон 

 11:30 часова до 12:00 часова излазак на врх,одмор 

 14:30 часова до 15:30 часова силазак на Трновачко језеро, одмор 

 17:30 часова повратак на Пријевор 

 17:30 часова до 18:30 часова ручак за све учеснике успона, ноћење 

-Недеља у 10 сати додјела захвалница, затварање акције. 

Опрема: Учесници треба да понесу опрему за вишедневни боравак у планини, 

планинарску књижицу, личну карту или пасош. 

Учесници акције су дужни да поштују план акције и упуте водича. Измјене плана су 

могуће у зависности од временских и других околности на терену. О измјенама 

одлучује организатор.  
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Планинарске организације су обавезне да доставе списак учесника 

до 21. јуна на мејл planinarskisavezrs@gmail.com  

 

У складу са планинарском етиком очекујемо коректне односе, чисто и уредно мјесто 

боравка, безбједан ток и завршетак акције.  

 

Манифестација „Дани планинара Републике Српске“ ће бити одржана у оквиру 

„Видовданског успона на Маглић“ тако да можете да очекујете додатне садржаје и 

пријатна изненађења која организује ПСРС.  

 

Очекујући пријаве радујемо се новом сусрету на Пријевору уз планинарски поздрав!  

 

Добро дошли на „Видовдански успон на Маглић“ 

                                                                                                                           

                                                                                                                             Начелник ПСРС 

                                                                                                                         Драган Кузмановић 
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